

永久解決韓國問題 方案之檢討

美煤油大王 助女青年會五十二萬

廖若仙會師事務所

參

誠然吾人由表面觀察，深覺八國提案與蘇聯集團提案共同之點頗多。二者均主張由聯合國解決韓國問題。此其一。二者均企圖建立統一之韓國，而結束以往分界之現象。此其二。二者均於原則上主張以選舉方法產生一統一之全韓政府。此其三。二者均要求韓聯合國予韓國以經濟及技術援助，俾完成經濟復興。此其四。

惟吾人如深入觀察，則發覺實質上二者仍有相當距離。蓋蘇聯之提案乃主張美軍及其他國家軍隊均自韓國撤退，而八國提案則主張蘇聯軍隊留駐於全韓，以確保全境安全及採用選舉方式以產生統一政府。蘇聯提案主張由南北韓議會議席席會產生全韓委員會，換會之。北韓得以對立政府之地位與南韓平等組織過渡政府。而八國提案則僅容許北韓人民以選民地位，用選舉方式產生全韓政府。蘇聯提案主張聯合國韓國委員會應包括有韓國鄰國之代表在內（意指蘇聯與中共）。以監察全韓選舉，而八國提案則僅主張由統一復興韓國委員會（中共不在內）主持全韓選舉事宜。八國提案中對聯合國韓國軍統一指揮部在停戰後之韓國安全決定，似確認其有實質權力。然此點則為蘇聯集團所力為反對者。

兩相比較之下，雙方異同處差別遠頗。故蘇聯提案次難為民主集團所接受，益以民主集團以數萬軍隊之犧牲，數月時間之苦戰，始換來今日之勝利與優勢發言權。而蘇聯與中共則始終支持北韓之侵略行動，自不顧予蘇聯及中共參加監督韓國選舉之機構。且於韓國被侵及安全無保障以前，民主集團認為聯合國駐韓軍隊亦不應撤退。由是此兩方案既不能調和，自無被接受之可能。日前聯合國通過八國之提案，因在意料中也。

蘇聯集團企圖在聯合國中以謀案挽救韓共之軍事失敗，目前已告失望。以其素性，自不甘屈辱，或有在聯合國中借題發揮，而加強其搗亂行動之可能。惟其最大野心恐亦僅止於搗亂，而未敢即挑起世界大戰。因由目前種種跡象觀察，蘇聯之實力尚不足以操大戰勝利之左券也。

韓國今後在歷史上之行程如何，固來聯合國之動向已足定其大半。再有其半，則操之於韓國政府與人民所努力之程度。誠知遠東和平之確保，能以韓國之復興為起點，則此不僅為亞洲之福，亦全世界大福。因由目前種種跡象觀察，蘇聯之實力尚不足以操大戰勝利之左券也。

紐約·拾七日晨報·紐約女青

年會籌委員會·昨日在富魯多富亞市多利亞旅館·假筵正式宣布開始籌建六百萬元新廈·而同時報告女青年會新廈及擴張計劃捐助五拾二萬元云

美顧問與俄外長

代表三人密談

成功湖十七日統一社電·美國

國務部共和黨顧問約翰科市打杜士·今晨在蘇聯政治委員會開之前，與俄外長偉仙斯基及俄國在聯安會之總代表牙力堅商半小時。其三人

有人猜度三人或曾討論近日國務局阿特田所主張之對付侵略行動措置·偉仙斯基在最近日內，曾屢次表示反對該辦法。

·蘇柏林被封鎖，而結果被解决。事前現任美國巡邏大使者什，曾與牙力堅作過外碰面。

·有人猜度三人或曾討論近日國務局阿特田所主張之對付侵略行動措置·偉仙斯基在最近日內，曾屢次表示反對該辦法。

·蘇柏林被封鎖，而結果被解决。事前現任美國巡邏大使者什，曾與牙力堅作過外碰面。

△歡迎到雲市觀光
請留宿最時代化之
布律委太旅店

傢私全部新裝，升降機代步，房間電話傳達，音機聽取新聞。

BROADWAY HOTEL
Hastings & Columbia, Vancouver, B.C.
TELEPHONE PACIFIC 3445

丹膏

SING FAT CO.
432 Columbia Ave. TA. 1628 Vancouver, B.C.

◎立効止咳藥膏每瓶壹元五角
◎萬應止痛散每瓶三毛五

◎大批新到
◎如意袋批發零沽

龍井茶平沽每磅七毛五

散丸膏每磅壹元五毛五

◎紅色大補丸每瓶五元

◎砂砂水神性每服五元

◎甜油珠水玉性每服壹元

◎立効止咳藥膏每瓶壹元五毛五

◎花卯搜尋丹每樽二元

◎涼消痔丸每盒壹元

◎擦花露加料三元

◎草料二元

◎每樽四元一毛

◎每樽四元一毛